Nonno Point: Anziani a lezione di computer all'Auser di Cecina!

      

L’AUSER Cecina e Riparbella, con la collaborazione del Comune di Cecina, organizza presso la propria sede  in via Bellini n.15,  corsi gratuiti di alfabetizzazione digitale, nell’ambito del digital devide della Regione Toscana, corsi di avvio all’utilizzo di personal computer: il NONNO POINT. L’accesso è consentito a tutti, in particolar modo a coloro che hanno superato il 50° anno di età e si vogliono “mettere al passo” con i tempi nel campo della tecnologia. 
Orari di apertura

L’AUSER è aperta tutti i giorni feriali dalle ore 08.30 alle 12.00 e dalle 15.00 alle 18.00, il Nonno Point e relativi Tutor, dalle ore 09.30 alle 12.30 dei giorni di Lunedì, Mercoledì e Venerdì. Per attività informativa o frequenza corsi. 
Attività di rilievo:
· Conoscenza base di programmi vari ed in particolare del pacchetto Office (Word, Excel, ecc);

· Navigazione in internet;

· Utilizzo della Posta Elettronica. 
Le attività vengono svolte con la presenza costante di un tutor e i corsi prevedono la partecipazione di un massimo di 12 persone al giorno. Ulteriori informazioni e chiarimenti potranno essere richiesti presso la nostra sede.


Il PAAS (Punto di Accesso Assistito ai Servizi ed internet) è accessibile anche il pomeriggio del martedì e giovedì dalle ore 16.00 alle e 18.00 previo appuntamento.

Responsabili del Nonno Point :
· Bertolini Loris

· Del Viva Enrico

· Fanfani Marcello
· Frangioli Claudio;

· Rezearta Elezi.
Per Ulteriori informazioni: Tel. 0586.632112 - Cell. 3467453143 / URP 0586.611211

 

